
В Томске расследуется уголовное дело о применении насилия в отношении сотрудника милиции

Следственным отделом по городу Томску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области возбуждено уголовное дело о применении насилия в отношении сотрудника милиции ч.1 ст.318 Уголовного кодекса Российской Федерации (применение насилия в отношении представителя власти). По версии следствия, 10 июня 2011 года в вечернее время 40-летний томич был задержан сотрудниками ОР ППСМ отдела милиции № 3 УВД по городу Томску для доставления в отдел милиции с целью составления протокола о совершении административного правонарушения за нахождение в состоянии алкогольного опьянения в общественном месте. По пути следования, находясь в служебном автомобиле УАЗ, мужчина накинул шнурок на шею сотруднику ОР ППСМ, находящемуся при исполнении своих должностных обязанностей, причинив телесные повреждения.

Подозреваемый нигде не работает, привлекается к уголовной ответственности по ч.2 ст.228-1 Уголовного кодекса Российской Федерации. При допросе в качестве подозреваемого мужчина от дачи показаний отказался, воспользовавшись ст. 51 Конституции Российской Федерации. В отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

За совершение указанных действий законом предусмотрена уголовная ответственность от штрафа до двухсот тысяч рублей до пяти лет лишения свободы.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июня 2011

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/734096>